八年级数学第一学期期末模拟卷

                                           班级          姓名         

一、选择题（每题3分，共24分）
1．下列分式与
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2. 下列运算错误的是　　（　　）
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3．下列四组线段中，可以构成直角三角形的是（       ）
A． 4，5，6      B．2，3，4        C．
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D． 1，
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4．一个长为4cm，宽为3cm的长方形形被直线分成面积为x，y两部分，则y与x之间的函数关系只可能是（      ）
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5．已知a、b、c是△ABC的三边，a2－2ab＋b2＝0且2b2－2c2＝0，那么△ABC的形状是（     ）
A．直角三角形
  B．等腰三角形
    C．等腰直角三角形

D．等边三角形

6．如图，AB=AC，CF⊥AB于F，BE⊥AC于E，CF与BE交于点D．有下列结论： ①△ABE≌△ACF；②△BDF≌△CDE；③点D在∠BAC的平分线上；④点C在AB的中垂线上.以上结论正确的有(    )个.      

    A．1


B．2


C．3


D．4 
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       （第6题图）            （第7题图）           （第8题图）

7．若函数y=kx﹣b的图象如图所示，则关于x的不等式k（x﹣3）﹣b＞0的解集为（　　）

　
A． x＜2   B．
x＞2   C． x＜5  D． x＞5

  8．八个边长为1的正方形如图摆放在平面直角坐标系中，经过原点的一条直线l将这八个正方形分成面积相等的两部分，则该直线l的解析式为（[image: image14.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




      ）
y＝―x            B．y＝― eq \f(3,4)x         C．y＝― eq \f(3,5)x           D．y＝― eq \f(9,10)x 

二、填空题（每空3分，共30分）

9．
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的平方根是          .
10．若
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11．当x_______时，
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12．如图，AB，CD相交于点O，AD＝CB，请你补充一个条件，使得△AOD≌△C[image: image18.png]2R (ZXXK.COM) R BT




OB．你补充的条件是_____________ ．(填写一个即可) 

13．如图，△ABC中，CD⊥AB于D，E是AC的中点．若AD＝6，DE＝5，则CD的长等于        ．
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14．如图，函数y＝－2x和y＝kx+b的图像相交于点A（m，3），则关于x的不等式kx+b+2x＞0的解集是              

[image: image52.png]


[image: image53.png]



 （第12题图）        （第13题图）        （第14题图）        （第17题图）
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16．已知一次函数
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 当
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的取值范围是               
17．如图，AD是△ABC的中线，∠ADC＝60°，BC＝4，把△ABC沿直线AD折叠后，点C落在C’的位置上，那么BC’的长为        
在平面直角坐标系中，已知点A（2，3）、B（4，7），直线y＝kx－k （k≠0）与线段AB有交点，则k的取值范围为             

三、解答题（共66分）
19．计算：（每题3分）

（1）计算： eq \r(25) － eq 3\r(-27) ＋eq \f(1,4) eq \r() 
－
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；         （2）求x的值：16(x＋1)2＝25 .
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3) 化简：
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                         (4) 化简：
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20．（6分）已知：如图，点B、F、C、E在一条直线上，FB＝CE，AC＝DF，∠ACB＝∠DFE．证明：AB∥ED．

21．（6分）已知y－3与x+5成正比例，且当x=2时，y=17．求：

    （1）y与x的函数关系；    （2）当x=5时，y的值．
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22．（6分）已知：A（0，1），B（2，0），C（4，3）

   （1）在坐标系中描出各点，画出△ABC．

   （2）求△ABC的面积；

   （3）设点P在坐标轴上，且△ABP与△ABC的面

        积相等，求点P的坐标．

[image: image56.emf]x/h

y/km

C

B

A

6

3

O

450


23．（8分）如图，直线
[image: image35.wmf]1

l

：y=3x+1与直线
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：y=mx+n相交于点P（1，b）．
（1）求b的值；
（2）不解关于x，y的方程组
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 EMBED Equation.3  [image: image38.wmf]请你直接写出它的解；
（3）直线
[image: image39.wmf]3

l

：y=nx+m是否也经过点P？请说明理由．
24．（8分）如图：已知等边△ABC中，D是AC的中点，E是BC延长线上的一点，且CE=CD，DM⊥BC，垂足为M，（1）求证：M是BE的中点．（2）若等边三角形的边长为4，请求出DE的长
（10分）小明到服装店进行社会实践活动，服装店经理让小明帮助解决以下问题：服装店准备购进甲乙两种服装，甲种每件进价80元，售价120元，乙种每件进价60元，售价90元．计划购进两种服装共100件，其中甲种服装不少于65件．

（1）若购进这100件服装的费用不得超过7500元，则甲种服装最多购进多少件？

（2）在（1）的条件下，该服装店对甲种服装以每件优惠a（0＜a＜20）元的价格进行促销活动，乙种服装价格不变，那么该服装店应如何调整进货方案才能获得最大利润？

26．（10分）一列快车由甲地开往乙地，一列慢车由乙地开往甲地，两车同时出发，匀速运动.快车离乙地的路程
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y

(km)与行驶的时间x(h)之间的函数关系，如图中线段AB

所示.慢车离甲地的路程
[image: image41.wmf]2

y

(km)与行驶的时间x(h)之间的函数关系，如图中线段AC所示.根据图像进行以下研究.
    解读信息：
(1)甲、乙两地之间的距离为             km；

(2[image: image42.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




)线段AB的解析式为                              ；


   两车在慢车出发
       
小时后相遇；

问题解决：

(3)设快、慢车之间的距离为y(km)，求y与慢车行驶时间x(h)的函数关系式，并画出函数的图[image: image43.png]ok [ SR (ZXXK.COM)
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